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Pesquisa de Satisfação Palestra Alunos do Ensino 
Médio/Cursinho                    
 

Semana de Responsabilidade Social FDSM 

12/09 (2ª feira) - 19h30 

TEMA: Mandar bem no Enem é sorte? 

Palestrante: Prof. Me. Carlos Alberto Conti Pereira 

17 estudantes 

Não houve avaliação dos representantes das escolas 
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Avaliação dos participantes do evento 

 

1. Síntese: 

 

Código Título Meio 
utilizado 

Nº 
participantes 

no evento 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento de 
Avaliação 

4615 

Pesquisa de Satisfação 
Palestra Alunos do 

Ensino 
Médio/Cursinho: 

Palestra Mandar bem 
no Enem é sorte? 
12/09 (2ª feira) - 

19h30 - Palestrante: 
Prof. Me. Carlos 

Alberto Conti Pereira 

Formulário 
impresso 

18 17 94,44 

Avaliação do 
palestrante, da 

iniciativa da FDSM, 
conteúdo da palestra, 
infraestrutura do local, 

autoavaliação e 
recomendação da 

palestra. 

Instrumento de 
Avaliação 

Institucional 
Externa, datado 

outubro de 2017.  
3.9 Comunicação da 

IES com a 
comunidade 

externa 
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Código da 
pesquisa 

Título Pontualidade  
Capacidade 

de transmitir 
conhecimento 

Didática Clareza 
Esclarecimento 

de Dúvidas 
Recomendaria 

a palestra 
Iniciativa 

FDSM 

Palestra 
(tema e 

formato) 

Infraestrutura 
(local, som, 

duração) 
Autoavaliação 

 

Avaliação dos alunos do ensino 
médio/palestrante 

MS+S (%) MS+S (%) 
MS+S 

(%) 
MS+S 

(%) 
MS+S (%) Sim (%) Ótima (%) Ótimo (%) MS+S (%) MS+S (%) 

Respostas 
mais 

favoráveis 

4615 

Pesquisa de Satisfação Palestra 

Alunos do Ensino Médio/Cursinho: 

Palestra Mandar bem no Enem é 

sorte? 12/09 (2ª feira) - 19h30 - 

Palestrante: Prof. Me. Carlos Alberto 

Conti Pereira 

100 100 100 100 100 82,35 100 100 100 100 
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2. Resultado 

 

17 respondentes. 

Perguntas da Enquete 

 

Você é aluno de qual escola? 

1. Escola Estadual Prefeito Celso Vieira Vilela, de Heliodora/MG (4 votos) 
23,53% 

2. Escola Estadual Vinícius Meyer, de Pouso Alegre/MG (3 votos) 
17,65% 

3. Colégio Intelecto, de Pouso Alegre/MG (2 votos) 
11,76% 

4. Escola Estadual Monsenhor José Paulino, de Pouso Alegre/MG (2 votos) 
11,76% 

5. Escola Estadual José Tomás Cantuária Júnior, de Tocos do Moji/MG (2 votos) 
11,76% 

6. Em branco (2 votos) 
11,76% 

7. Colégio Santa Ângela, de Paraisópolis/MG (1 votos) 
5,88% 

8. Escola Estadual Dr. José Marques de Oliveira, de Pouso Alegre/MG (1 votos) 
5,88% 

Qual série está? 

1. 3º ano do ensino médio (8 votos) 
47,06% 

2. Em branco (6 votos) 
35,29% 

3. 2º ano do ensino médio (2 votos) 
11,76% 

4. 1º ano do ensino médio (1 votos) 
5,88% 

5. Ensino médio concluído (0 votos) 
0,00% 

6. 9º ano ensino fundamental (0 votos) 
0,00% 

7. Não seriado (0 votos) 
0,00% 

8. Cursinho Pré-vestibular (0 votos) 
0,00% 
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1- Avalie o Palestrante quanto a Pontualidade (começou e terminou a 
palestra no horário) 

1. Satisfatória (13 votos) 
76,47% 

2. Muito satisfatória (4 votos) 
23,53% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

2- Avalie o Palestrante quanto a Capacidade de transmitir 
conhecimento 

1. Muito satisfatória (15 votos) 
88,24% 

2. Satisfatória (2 votos) 
11,76% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

3- Avalie o Palestrante quanto a Didática (arte ou técnica de ensinar) 

1. Muito satisfatória (15 votos) 
88,24% 

2. Satisfatória (2 votos) 
11,76% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

4- Avalie o Palestrante quanto a Clareza na Exposição do tema 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
94,12% 

2. Satisfatória (1 votos) 
5,88% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
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0,00% 

5- Avalie o Palestrante quanto ao Esclarecimento de Dúvidas 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
94,12% 

2. Satisfatória (1 votos) 
5,88% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Recomendaria esta palestra para outra pessoa? 

1. Sim (14 votos) 
82,35% 

2. Em branco (3 votos) 
17,65% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

O que achou da iniciativa da FDSM em ofertar esta palestra para os 
alunos da sua escola? 

1. Ótima (17 votos) 
100,00% 

2. Boa (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Como avalia o conteúdo da palestra (tema e formato)? 

1. Ótimo (17 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 
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O que achou sobre a estrutura da FDSM e sobre o local, som e duração 
da palestra? 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
94,12% 

2. Satisfatória (1 votos) 
5,88% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação (o seu conhecimento adquirido e o atendimento 
das expectativas) 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
100,00% 

2. Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: o comentário feito compõe relatório à parte, não publicável. 


